

UNIDADE DE SAÚDE DE ILHA DO PICO

Declaração de Rectificação n.º 197/2005 de 6 de Dezembro de 2005

É rectificado o despacho do Secretário Regional dos Assuntos Sociais, publicado com o n.º 855/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 47, de 19 de Julho de 2005, onde se lê:

“1.ª Substituta – Dr.ª Teresa Alexandra da Costa Garcia de Lima Ponte, Chefe de Serviço de Clínica Geral.”, deverá ler-se:

“1.ª Substituta – Dr.ª Teresa Alexandra da Costa Garcia de Lima Ponte, Assistente de Clínica Geral.”.

10 de Outubro de 2005. – O Presidente do Conselho de Administração da Unidade de Saúde de Ilha do Pico, *Ivo Moniz Soares*.